

Протокол № 6
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу
на посаду керівника опорного навчального закладу "Міловська гімназія
Міловської районної ради Луганської області"

с/мт Мілове

21 грудня 2020 року

початок: 10⁰⁰

кінець: 12⁰⁰

Голова конкурсної комісії:

Коротун Валентина Георгіївна

- головний спеціаліст відділу освіти Міловської районної державної адміністрації Луганської області

Заступник голови конкурсної комісії:

Гордійчук Юлія Вікторівна

- учитель початкових класів ОНЗ «Міловська гімназія»

Секретар конкурсної комісії :

Сергієнко Володимир Георгійович

- юрисконсульт відділу освіти Міловської РДА Луганської області

Присутні члени конкурсної комісії:

Кашуба Олег Євгенович

член комісії

Бриль Тетяна Миколаївна

- головний спеціаліст з питань комунальної власності Міловської районної ради

Ярова Надія Василівна

- практичний психолог ОНЗ «Міловська гімназія»

Єлістратова Наталія Володимирівна

член батьківського комітету ОНЗ «Міловська гімназія»

Шупер Дар'я Олександрівна

- член батьківського комітету
ОНЗ «Міловська гімназія»

Полякова Тетяна Іванівна

- керівник РМО, вчитель
української мови та літератури
опорного навчального закладу
«Міловська гімназія
Міловської районної ради
Луганської області»

Мороз Сергій Миколайович

- керівник РМО, вчитель історії
Великоцької загально-
освітньої школи I-III ступенів
Міловської районної ради
Луганської області

Відсутні члени конкурсної комісії:

Пригорнєва Світлана Іванівна

- голова постійної комісії
районної ради з питань освіти,
охорони здоров'я, культури,
молоді і спорту

Порядок денний:

1. Проведення першого етапу конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» (доповідач Коротун В. Г. – голова конкурсної комісії).
2. Проведення другого етапу конкурсу (публічний захист програми розвитку закладу з використанням мультимедійної презентації) на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» (доповідач Коротун В. Г. – голова конкурсної комісії).
3. Про визначення переможця конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» (доповідач Коротун В. Г. – голова конкурсної комісії).

Розгляд питань порядку денного:

1. Проведення першого етапу конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» (доповідач Коротун В. Г. – голова конкурсної комісії).

Виступили:

Коротун В. Г., яка задала питання претенденту щодо особистого зауваження до членів конкурсної комісії, та можливої наявності з членами комісії конфлікту інтересів.

Слухали:

Суслову Ю.В., претендента конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», яка довела всім членам конкурсної комісії про відсутність конфлікту інтересів з представниками комісії. Зауважень до членів конкурсної комісії не має.

Слухали:

Коротун В.Г., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення першого етапу конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», та критеріями оцінювання. Учасниці конкурсного відбору було запропоновано обрати білет, ситуаційне завдання та виділено час на підготовку.

Слухали:

Сулову Ю.В., яка надала змістовні відповіді на запитання 19 білету та вирішила ситуаційне завдання. На розгляд конкурсної комісії учасницею конкурсного відбору була надана Програма розвитку опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» на 2021-2024 роки.

Вирішили:

За результатами першого етапу конкурсу кандидат на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» Сулова Юлія Володимирівна набрала 33,6 бали.

2. Проведення другого етапу конкурсу (публічний захист програми розвитку закладу з використанням мультимедійної презентації) на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» (доповідач Коротун В.Г. – голова конкурсної комісії).

Слухали:

Коротун В.Г., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення другого етапу конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», з критеріями оцінювання відповідно до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Міловської районної ради Луганської області.

Виступили:

Коротун В.Г., яка запропонувала Суслівій Юлії Володимирівні презентувати Програму розвитку опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» на 2021-2024 роки.

Виступили:

Сулова Ю.В., презентувала членам конкурсної комісії Програму розвитку навчального закладу. Ознайомив присутніх з моделлю управління, напрямками діяльності та очікуваними результатами щодо виконання розробленої програми розвитку опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» на 2021-2024 роки. (електронний варіант додається).

Виступили:

Кашуба О.Є., який задав питання претенденту стосовно напрямів профільного навчання у закладі та умов вступу до обласної очно-заочної школи комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді».

Слухали:

Сулову Ю.В., претендента конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», яка виклала свою думку та бачення щодо перспектив розвитку опорного навчального закладу, зупинилась на пріоритетних напрямках роботи педагогічного колективу. Висвітлила ситуацію щодо умов вступу та навчання дітей в обласній очно-заочній школі комунального закладу «Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді», розповіла про проблемні питання.

Виступили:

Шупер Д.О., яка задала питання щодо можливостей надання якісного навчання ОНЗ «Міловська гімназія» з застосуванням дистанційних технологій, що дуже актуально в сучасних умовах.

Слухали:

Суслову Ю.В., претендента конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», яка розповіла що дистанційна форма навчання передбачає доступ до інтернету, технічне забезпечення (комп'ютер, планшет, смартфон тощо) в усіх учасників освітнього процесу, а також те, що вчителі володіють технологіями дистанційного навчання. Тому застосування дистанційних технологій висуває серйозні вимоги до всіх учасників освітнього процесу. Робота в цьому напрямку буде продовжуватися. Потрібно колегіально обирати оптимальний варіант, зважаючи на технічні можливості закладу, кожного вчителя та учнів. Також треба зважати специфіку початкової, основної та старшої школи. Основним завданням вчителів є організація комунікації з учнями і батьками.

Вирішили:

За результатами другого етапу конкурсу, кандидат на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», Сулова Юлія Володимирівна набрала 16,9 балів.

3. Про визначення переможця конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», (доповідач Коротун В.Г. – голова конкурсної комісії).

Слухали:

Коротун В.Г., оголосила, що, за підсумками I та II етапів конкурсного відбору та результатів співбесіди, кандидат конкурсного відбору Сулова Юлія Володимирівна набрала 50,5 балів, що відповідає достатньому рівню. Вирішено визначити переможцем конкурсу на посаду керівника ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», **Сулову Юлію Володимирівну.**

Рекомендувати голові Старобільської районної ради Луганської області призначити на посаду керівника опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області».

Вирішили:

1. Визначити переможцем конкурсу на посаду керівника опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» проголосувавши одноголосно:

Сусліву Юлію Володимирівну.

2. За пропозицією голови конкурсної комісії проголосувавши одноголосно: рекомендувати голові Старобільської районної ради Луганської області призначити на посаду керівника опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» Сусліву Юлію Володимирівну.

Голова конкурсної комісії

 В.Г. Коротун

Заступник голови конкурсної комісії


 Ю.В. Гордійчук


Секретар конкурсної комісії

 В.Г. Сергієнко

Члени конкурсної комісії :


 О.Є. Кашуба


 Т.М. Бриль

 Н.В. Ярова

 С.М. Мороз

 Т.І. Полякова

 Н.В. Єлістратова

 Д.О. Шупер